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Por que flamingos conseguem ficar um tempao sobre uma pata s6?

Os flamingos podem ficar em uma perna s6 por muito tempo. Eles fazem isso até
dormindo. Cientistas americanos descobriram que eles nem precisam fazer for¢ca na posicao de
equilibrio, pois conseguem repousar assim naturalmente. De acordo com os pesquisadores, nao
é cansativo para eles ficarem de uma perna so.

Muitos passaros adotam essa postura de uma perna, muitas vezes enquanto dormem, mas

o flamingo € um exemplo extremo. Os especialistas acreditam que as aves facam isso para
economizar energia e reduzir o cansa¢o muscular causado pela troca de pernas.

Luana Cruz. Disponivel em: <https://minasfazciencia.com.br/>. (Fragmento).

Questao 1 — No periodo “Os flamingos podem ficar em uma perna s6 por muito tempo.”, o
adjunto adnominal “uma” é:

( x ) numeral.

() artigo indefinido.

() pronome indefinido.

Questao 2 — O pronome grifado funciona como adjunto adnominal no trecho:
() “Eles fazem isso até dormindo.”

( x)“...] muitas vezes enquanto dormem [...]"

() “Os especialistas acreditam que as aves facam isso [...]”

Questao 3 — Na passagem “Muitos passaros adotam essa postura de uma perna [...]", o adjunto
adnominal destacado foi empregado para:

() explicar uma informacao.

( %) retomar uma informacao.

() anunciar uma informagéo.

Questao 4 — Sublinhe os adjuntos adnominais neste segmento do texto:

“[...] o flamingo é exemplo

Questao 5 — Em “[...] reduzir o cansago muscular.”, o adjunto adnominal grifado:
() determina um substantivo.

( x ) caracteriza um substantivo.

() complementa um substantivo.
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